
19 Μαΐου 2025

O Γέροντας Εφραίμ για τον διάλογο του Χριστού 
με τη Σαμαρείτιδα (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Στα μηνύματα που πηγάζουν από την περικοπή που περιγράφει τον 
διάλογο ανάμεσα στον Χριστό και στη Σαμαρείτιδα από το κατά Ιωάννην 
Ευαγγέλιο, αναφέρθηκε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ κηρύσσοντας τον θείο λόγο την Κυριακή της 
Σαμαρείτιδος, 18 Μαΐου 2025, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Κιλκίς όπου τελέστηκε Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Μιλώντας εποικοδομητικά προς το πυκνό εκκλησίασμα, ο Γέρων Εφραίμ επισήμανε, 
μεταξύ άλλων, ότι «μέσα στην Εκκλησία που είμεθα εμείς, συνεχώς ο σκοπός μας, 
η εντρύφησίς μας, είναι συνεχώς η κοινωνία και η ένωσις με το πρόσωπο του 
Χριστού»
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Επίσης ευχήθηκε η παρουσία της Τιμίας Ζώνης και η πρεσβεία της Θεοτόκου, της 
Μητέρας του Θεού και όλων των Χριστιανών, να βοηθά όλους να έχουν την 
αίσθηση της ανάγκης της ελεύσεως της θείας χάριτος στην καρδιά τους.

Νωρίτερα κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού, ο προεξάρχων Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος τίμησε με την ανώτερη 
διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως, τον χρυσό Σταυρό του Σωτήρος Χριστού, τον 
Γέροντα Εφραίμ, ο οποίος στη συνέχεια προσέφερε στον Δήμαρχο Κιλκίς κ. 
Δημήτρη Κυριακίδη μια εικόνα της Τιμίας Ζώνης.
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ΚΙΛΚΙΣ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Kάμερα: Aνδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

 

Την ιδιαίτερη ευλογία να προσκυνούν την Τίμια Ζώνη της Θεοτόκου εκ της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους έχουν οι Κιλκισιώτες και εκατοντάδες 
προσκυνητές από την Μακεδονία που συρρέουν στο Κιλκίς για το ευλαβικό 
προσκύνημα.

Οι πιστοί προσήλθαν ομοθυμαδόν να προσευχηθούν, να τιμήσουν την Παναγία και 
να εκζητήσουν την μεσιτεία της αλλά και το πατρικό έλεος του Θεού.

Υπενθυμίζεται ότι η Αγία Ζώνη τίθεται σε προσκύνημα στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του Κιλκίς έως και την 
Τρίτη 20 Μαΐου 2025. Προς διευκόλυνση των πιστών ο ναός θα παραμένει 
ανοικτός από τις 7:00 το πρωί έως τη 01:00 μετά τα μεσάνυχτα.


